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TINH QUANG NAM NAM HHOC 2021-2022
Mén thi: TOAN 12
DE CHINH THUTC Théi gian: 90 phit (khdng ké thoi gian phdt dé)
(D& gom 6 05 trang) Ngay thi: 22/3/2022

Chiu 1: Goi M, m liin lugt 12 gia trj 16n nht va gia trj nho nhét cia ham sb y=x+2/2-x
trén doan [-7;2]. Tinh téng M + m.

A Mim=1. B. M+m=5. CM+m=-I. D.M+m=2.
Céu 2: Bét phuong trinh log,(x+2)+log, x <0 c6 tit c& bao nhiéu nghiém nguyén trong

2
khoang (0:10)?

A 2. B. 1. C.8. D. 9.
Céu 3: Tim gia tri cia tham s6 m dé diém cuc tidu cua dé thi ham sb y=x ~3x2 - 9x+m
thudc dudng thing y = x +1.

A. m=-5. B. m=31. C. m=23. D. m=5.
Cau 4: Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(2;0;1) va dudng thing d:“l'l - y;‘ - 2;1.
Mt phang (P) di qua A va chira duong thing 4. Diém nao sau day thudc mat phing (P)?

A. M(1;2;3). B. N(3;2;-1). C. P(0;1;4). D. 0(0;-2;1).
Cau 5: S6 nghiém nguyén cua bat phuong trinh 4**' —13.2* +3<0 1a

A. 4 B. 5. C.3. D. 2.

Ciu 6: Biét d6 thi cia ham sb y=x+ax?+bx+c (a,b,ceR) c6 mot diém cyc trj 1A
A(-1;29) va di qua diém B(2;2), tinh a+b+c.
A.a+b+c=30. B. a+b+c=36. C.a+b+c=12. D. a+b+c=18. v
. : . 5 s x-1 :
Ciu 7: Tong so duong tiém can dimg va tiém cin ngang clia 46 thj ham s§ y = bang
3x2—3x+2

A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.
Ciu 8: Biét tdng hai nghiém cta phuong trinh 4.3 +2°*! =6 4+ 8 bang log, b (a, b la cac
s0 nguyén duong nho hon 20), gié trj cia a - b bang

A -9. B. -15. C. -8. D. 1.
Ciu 9: Biét phuong trinh !og% x+mlogzx—7=0 (m la tham sb) c6 hai nghi¢m x,, x,. Tinh
tich x,.x,.

A. x| .x2 = 3—?}!. B. x! .xz = 3&’7. C. x] .xz = "'7. D_ x‘ ,_tz — 3'“.
Ciu 10: Cho ham sé y = f(x) co dao ham trén R va cé bang xét ddu cia f'(x) nhu sau
x |- -1 2 o0
S(x) | - 0 + 0 -

Héi ham s6 y = f(3 - 2x) nghich bién trén khoang nio trong chc khodng sau day?
. g L ;
A. (—oo,—l). B. [—1,5). C. [-5,2], D. (2,+ao).
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Ciu 11: Biét j f(x)dx=2 va [f(x)dx =5, tich phin [f(3-2x)dx bing
-1 | 1

A. 3. B. -3. G -3, D. 2.

2 2
Ciu 12: Cho hinh tru c6 ban kinh day bang 2 va chiéu cao bing 4. Mt phing (P) song song
va cach tryc cia hinh try mdt khoang bang 1. Dién tich thiét dién cua hinh try cit bi mat
phang (P) bang
A.12. B. 4./3. C. 83. D. 64/3.
Ciu 13: Cit hinh nén (V) béi mdt méit phing chira truc ctia né dugc thiét dign 12 tam gic déu
¢6 dién tich bing 3/3. Thé tich cia khéi nén tao bdi hinh non (V) béng

A. 3. B. 3?" C. 2\3m. D. 33
2 ; .2 . x-1 y+l1 z
Ciu 14: Trong khéng gian Oxyz, cho diém A(1;0;4) va duong thing 4 :—l— =_—1=§.
Piém B(a;b;c) thudc dudng thing d sao cho d¢ dai doan thing AB nhé nhat. Tinh a+b+c.

A.a+b+c=0. B.a+b+c=7. C.a+b+c=3. D. a+b+c=-6.
Ciu 15: Biét ‘s_g(x):x3 +x2+2 1a mét nguyén ham cia f(x)e  trén R, F(x) la mdt
nguyén ham cia f'(x).e™ trén R va théa man F(0) = -2, gia trj F(1) bing

Al B. -2-e. C. -3. D. 5.
Ciu16: F(x) 12 mét nguyén ham cia f(x)=cosv/x trén khoang (0;+) va théa man
2
F(r*)=1. Biét F[%—J = ”f +¢ (a,b,c 1a cac sb nguyén duong va a<4),tinh a+b+c.
A.a+b+c=1. B.a+b+c=10. C.a+b+c=8. D.a+b+c=13.
n
1 . _
Cau 17: Biét I et dx = Ja- b (a,b,c 1a cic sb nguyén duong,
5 cos? Jc\/ZSin2 x+3cos?x c
a<20), gia trj cia 2a+3b+4c bing
A. 20. B. 24. €. 27. D. 35.
Ciu 18: Cho mit cdu S(O;R) tiép Xic v6i ba canh cla tam gidc ABC. Biét
J7

AB =3, BC =5,CA=6 vakhoing céch tir tim O dén mat phing (4BC) bing 77 Tinh béan
kinh R ciia mit cdu d4 cho.

A R=1. B.R:l“?- C.R=¥- D.Rzﬂ.
Ciu 19: Trong khong gian Oxyz, cho mat phing (P):x+3y+2z+2=0 va d\ibng thing
d :-’15 = yT-1=5;_2 Biét dudng thing di qua M(2;2;4),cét d va song song véi (P) c6 mit
vecto chi phuong la u= (c;;b;l), tinh 2a+3b.

A. 2a+3b=-1. B. 2a+3b=1. C.2a+3b=0. D. 2a+3b=5.
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Cau 20: C6 bao nhiéu gia trj nguyén cia tham sé m thugc khoang (-20;20) dé ham sb

1, 1 -
y=3% = (m+)x’ + (1~ m)x +2022 dong bién trén khoing (0:+)?

A. 23. B. 21. C. 20. D. 22.
Ciu 21: Biét tap hop tt ca cic gia tri ciha tham s6 m dé do thj ham s6 y = x* +2mx* +2m+3
cét truc hoanh tai bn diém phan biét 1a khoang (a;b), tinh tong a +b.

A-a+b=-%- B.a+b=-1. C.a+b=-2. D.a+b=—§-
Ciau22: Cho hinh chép S.4BCD co day la hinh thang vuong tai A va B,
AB=BC, AD =2AB. Biét SA VUf)ng géC vl mat déy| SA=2a va thé tich khoi Chbp

S.ABCD bing 3a’. Goi ¢ la goc giita hai mat phing (SCD) va (4BCD), tinh tan .
J6 1 J6

2
A. tang = == B. tang = C. tang = =~ D. tang ==

Ciu 23: Cho hinh chop S.4BC c6 diy ABC la tam gidc déu, hinh chiéu vudng géc cua dinh
a3

S trén mat day la trung diém H cia canh AB. Biét SH = = va mit phing (SAC) vudng
géc v&i mat phing (SBC). Thé tich cua khéi chép S.ABC bing

AL B. & ce D, 3.
4 16 2 8
Ciu 24: Chohamsd f(x)=ax’ +bx?+cx+d Y
(a,b,c,deR;a=#0) c6 a5 thj la dudng cong ¢ hinh !
bén. Hoi ham sb y = f(f(x)+ 1) 6 bao nhiéu diém :
cuc tiéu? ,
é’ 12 g i / E) o\ K

Chu 25: Biét a la sb thuc 16n hon 1 sao cho phuong trinh a* =log, x cd mt nghiém duy
nhat, goi nghiém duy nhét dé l1a x,. Hoi tong a %y bing bao nhiéu? (Lam tron két qud dén

ba chir so thdp phan)
A. 4,164. B. 4,161. C. 4,162. D. 4,163.
Ciu26: Goi S la tap hop tit ca cic gia trj cla tham sé m dé phuong trinh
4% —(3m+5)2" +12m+4=0 c6 mét nghiém gp hai lan nghiém con lai. Tong tat ca cac
phén tir ciia S bang
AL, B. -2. cid D, 1.
3 3 3 3

Cau 27: Cho ham da thirc f(x) théa man f(2-x)-xf'(x)=—-4x’ +6x’ -18x+14 VxeR.
2
Tich phén jf(x)dx biing

0
A. 4. B. 10. C. 12. D. 18.
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CAu28: Goi (H) la hinh phing gi6i han bdi parabol y=x’-4x+4, dudng thing
y =4x-12 va tryc hoanh. Biét thé tich cia khi tron xoay tao thanh khi quay hinh (H) quanh
tryc hoanh bing -Z—Jr (a, b 1a c4c s6 nguyén duong va % 1a phan s8 téi gian), gié tri cia a + b bang

A. 31. B. S. C. 36. D. 37.
Ciu 29: Cho hinh chép S.4BC, miit bén SBC 1a tam gidc déu va nim trong mét phing vudng
g6c v&i mit iy, ASB = ASC = 60°, SB =1. Biét khoang céch tir C dén mat phing (SAB) béng

Ja
> (a, b 1a hai s6 nguyén duong nhé hon 10), tinh 2a +b.
A. 2a+b=18. B. 2a+b=15. C. 2a+b=8. D. 2a+b=12.

2 i L R .
Ciu 30: Cho lang try ABC.4'B'C’'. Diém M thda man B'M=—E-B A', D 1a trung diém

cia BB' va E la trung diém cia A'C'. Mit phing (MDE) chia khéi lang try ABC.A'B'C’
thanh hai khdi da dién c6 thé tich la ¥, ¥, (Vl la thé tich khéi da dién c6 chira dinh A4). Biét

ti s6 5‘ =7 (a, b 1a céc sb nguyén duong va 3 1a phan so t6i gian), tinh 2a+b.
)
A. 2a+b=193. B. 2a+b=144. C. 2a+b=187. D. 2a+b=239.

Céu 31: Cho hinh tru (7). Mt hinh vuéng ABCD c6 hai canh 4B, CD lan lugt 1a hai ddy
cung cua hai dudmg tron ddy cua hinh try (7), mat phing (4BCD) tao v6i ddy ciia hinh try mt
goc 45° Biét AB =22, tinh thé tich ¥ ciia khdi try tao béi hinh try da cho.

A.V =42z B.V =4r. C. V=6V2r. D. V =6.
Ciu 32: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (0;6;0) va diém N di dong trén mat phing
(Oxz) (N khac 0). Goi H la hinh chiéu vudng géc clia O lén MN va K Ia trung diém cua
ON. Biét ring HK ludn tiép xiic voi mot mit clu cb dinh, diém nao sau day thuoc mat cau do?

A. P,(1;5;-2). B. P,(1;2;-4). C. P;(1;2;-2). D. P,(1;4;-1).
Ciu 33: C6 tit ca bao nhiéu gid trj nguyén cua tham s6 m sao cho phuong trinh
J3cos2x+sin2x=mcosx - V3 c64 nghiém phan biét thudc khoang (0;2x)?

A 4. B. 5. C. 6. D. 7.
Ciu34: Cho hai ham sb f(x)=ax’+bx*+cx+d, 1
g(x)=ax’ +bx+e (a,b,c,d,ecR;a#0) c6 do thi lan
lugt 1a hai dudng cong (C)), (C,) & hinh v& bén. Di¢n tich

(Ca)

hinh phing gi¢i han boi hai db thi (C,), (C,) bing g
Tinh f(2)-g(-1).

A. £(2)-g(-1)=-26. B. f(2)-g(-1)=-24
C. £(2)-g(-1)=-28. D. f(2)-g(-1)=-30

s m e cssrsEE - - .= -

Hw

wh--
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Ciiu 35: C6 bao nhiéu gid trj nguyén ciia tham s6 m thudc khodng (-2022;2022) sao cho bat

J(log, x—m).log ,(1- x)
2x -1
A. 4042, B. 2022. C. 2020. D. 2023.
Ciu 36: Cho x 1 sb thye, y 1a s6 nguyén théoa min x* +y* —xy +2x-3y+2<0. Biét gié

phuong trinh

20 co nghi¢m?

trj nho nhét cua bidu thic P = ln(l +xp+ x’)—(l +y)x! —%x’y bing ln(%)—% (véi a,b,c,d

1a céc s6 nguyén duong; % va % 14 hai phan sb t6i gidn). Gid trj cua a+b+c+d bing
A. 16. B. 14. C. 75 D. 20.
Ciu 37: Cho ham sb f(x) c6 dao ham cép hai, lién tuc va nhén gié trj duong trén doan [O;l],
]

théa mén f'(x)—2f(x),f'(x)+2x_ff(x)+(x+1)2_f-(x)=0Vxe[O;l], f‘(%):f(§]=1,

| Lo .
Biét tich phan [[f (Jc)]2 dx =% (a, b 14 cac sb nguyén duong va % la phén s0 toi gian), gia tri
0

cla a+b bing

A. 181. B. 25. C. 10, D. 26.
Cau 38: 9(’) bao nhiéu sé tu nhién co6 bay _chtr sb doi mot khac nhay, gf)m ba chir sb 1¢, bén
chir s6 chin ma trong d6 cé ding mdt chir so 1€ xen ké gitra hai chir s6 chan?

A. 108000. B. 58320. C. 73440. D. 95040.

Ciu 39: Cho tir dién déu ABCD c6 canh bi:"mg 242 va tam mit ciu ngoai tiép cuané 1a O.
Mait phing (P) song song véi hai canh AB, CD va céch tim O mdt khoang bing % Dién tich
thiét dién cta tir dién ABCD cit bdi mat phing (P) bing

A. 2. B. % C. % D. 2.
Ciu 40: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;-5;2), B(3;3;-2) va dudmg théng
d:x—3 =y+3 _ z+4

1 1

C(a;b;c) (b <2) thi tong dién tich cia tit ca cc mat cia tir dién ABCD dat gi4 tri nho nhét.
Tinh tong a+b +c.

A.a+b+c=2. B.a+b+c=-1. C.a+b+c=-4. D.a+b+c=-7.

. hai diém C, D thay déi trén d sao cho CD = 6+3. Biét ring khi

- Thi sinh khong dugc sir dung tai liéu. Cdn bo coi thi khong giai thich gi thém.
- Thi sinh duwgc sir dung mdy tinh cam tay.

...............
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